

BRT 沿线 38 对站点确定

平均站距 800 米 时速 22 公里

本报讯(记者 裴其娟 实习生 李鹏飞)即将开始运营的 BRT 公交让交旅一族充满期待,哪些站点离您乘车最近?昨日,记者走上街头提前进行打探。

据了解,目前,大部分 BRT 站台的施工都已接近尾声。沿二环路 BRT 主线共设 38 对站点,具体站点为:冉屯路站—沙口路站—南阳路站—天明路站—东三街站—文化路站—经五路站—政七街站—

经三路站—报业大厦站—农业东路站—红专路站—纬五路站—金水路站—西沈庄站—商城路站—郑汴路站—凤凰路站—货栈街站—白堤路站—航海东路站—陈家门站—城东路站—紫荆山路站—石柱路站—客运总站—老代庄站—大学路站—孙八寨站—嵩山路站—工人路站—航海西路站—淮河西路站—陇海路站—中原路站—建设路站—棉纺路站—

西站路站。其中,沙口路站、农业东路站、商城路站、郑汴路站、航海西路站、工人路站、中原路站、冉屯路站为对位式站,其他为错位式站。另据了解,BRT 公交的平均站距为 800 米,大于普通公交,平均时速 22 公里,比郑州普通公交的平均时速 14.6 公里明显提高,将能最大限度地体现便捷,提高公交一族的出行效率。

解放路立交桥拆迁收尾

强行拆除最后一处违章建筑

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天明)昨日,随着铲车的轰鸣,和平苑小区一处违章建筑轰然倒地,这标志着解放路立交桥最后一处违章建筑被强行拆除,解放路立交桥即将进入建设高潮。

解放路立交桥建设项目是我市重点工程,该工程西起河医立交桥,东至民主路,全长 1710 米,总投资约 3.34 亿元。其中跨铁路主桥长 460 米,宽度为 33 米至

42.07 米。涉及拆迁群众 250 多户,公共单位 20 多家。

自去年 5 月份拆迁以来,经过二七区拆迁办、街道办事处等单位的努力,不到 3 个月,绝大部分拆迁任务基本完成。施工单位随后进入施工场地,而在拆除郑州铁路局管辖的和平苑小区外围墙、南侧的门卫房和小商店门卫房等设施时受阻,后经法院判决,和平苑小区外围墙属违章建

筑,小区业主败诉,随后市规划局对和平苑小区下达了行政处罚告知书,限期自行拆除,但和平苑小区迟迟不予拆迁,致使解放路立交桥建设项目严重受阻。

为促进解放路立交桥建设项目的顺利进行,昨日上午,二七区对和平苑小区外围墙进行强制拆除。上午 9 时,二七区出动行政执法局、拆迁办、街道办事处的工作人员和巡逻队员等 200 多

人,在铁路公安处和二七公安分局民警的配合下,对和平苑小区外围墙进行了强行拆除。

据了解,该桥建成后,将把解放路与建设路连成一体,对接二七商圈和碧沙岗商圈,成为城区东西向主要通道之一,并在很大程度上缓解郑州火车站和二七广场附近的交通压力,预计今年 10 月后即可投入使用。

环保形象大使开选

布袋设计大赛同时启动

本报讯(记者 成燕)你在环保方面有突出贡献吗?你愿成为郑州环保形象代言人吗?为提高市民环保和创模意识,即日起至 5 月 25 日,市创建国家环保模范城市办公室启动绿城“环保之星、闪耀绿城”环保形象大使评选活动。同时,“绿色家园、袋袋相传”环保袋设计大赛、郑州市环保摄影大赛等也同时启动。

据了解,凡热爱环保公益事业,践行环保理念,积极参与环保公益活动,宣传环保知识,倡导良好环保行为,为环保工作积极献计献策的公民,及在环保方面有革新、发明,为促进我市环保事业作出贡献的市民均可参加环保形象大使评选。在“6·5”世界环境日这一天,市创模办将向社会揭晓环保形象大使评选结果。

另据悉,今年 6 月 1 日是我国“限塑令”颁布实施一周年,为让更多市民加入“拒绝白色污染”队伍,即日起,市环保局在全市启动“绿色家园、袋袋相传”环保袋设计大赛。参赛者将自行设计制作的布袋,用数码相机拍照后传送到大赛评委会信箱(wenfenglian2009@163.com)参加初赛,复赛将由本人拿实物集中参赛。即日起至 8 月 31 日,郑州市环保摄影大赛也同时启动,2008 年以后的原创作品(包括数码、胶片)均可参赛,在其他公开比赛中的获奖作品除外。

如此上门服务 悬



本报讯(记者 刘招 实习生 刘小佩 通讯员 杨天能 李焱)图)以液化气站把液化气装入大的气罐内,再用面包车拉到街面小店,然后分装到小气罐内。昨日,绿城街头上演的这场上门服务,让民警和围观群众捏了把汗。

昨日 9 时 30 分,特巡警二大队民警巡逻到西环路与沁河路交叉口附近时,发现一辆面包车停在路边,车周围散发着刺鼻的煤气味。车后门开着,后门边放着磅秤,磅秤上放着一个大煤气罐,煤气罐通过管子接到车内大煤气罐上。

经询问,倒气的男子吴某说,车上的液化气是从一家气站灌装的,每个大罐内装有 50 公斤液化气,他们把大罐拉到街面小店门口,再灌装到用户的小罐里,小气罐约装 13 公斤,一瓶液化气可赚 5 元钱。

经调查,民警发现该车没有危险物品运输许可证,保险已过期 4 个月。随后,车辆被民警暂扣。

4 万册图书捐赠北川

将建“红领巾书屋”20 所

本报讯(记者 覃岩峰)5 月 12 日,是汶川大地震一周年纪念日。昨日下午,二七区教体局举行“情系灾区伙伴、共创美好明天”活动,活动现场捐赠的 4 万余册图书将帮助北川县建立 20 所“红领巾书屋”。

两天前,二七区教体局向辖区中小学生发出“写一封慰问信、捐一本爱心书、交一名好伙伴”的倡议。倡议书提到,小学二年级以上学生给灾区孩子写一封慰问信;全体师生为灾区孩子捐一本爱心书;中小学生在书信、网络等方式,结识一名灾区小伙伴,在学习、生活上互相帮助。倡议书得到了辖区中小学生的积极响应,短短两天时间,就收到了 3 万余封慰问信,爱心书籍 4 万余册。

二七区教体局相关负责人表示,此次为北川县捐建的“红领巾书屋”书籍数量不少于 2000 册,这些书籍将通过邮政局免费送到北川县学生手中,5 月 12 日当天,灾区学生将收到第一批 1 万封慰问信和 1 万本爱心书。



昨日,记者在郑州植物园看到,新建成的热带温室展馆 500 多种热带植物“入住”完毕。据工作人员介绍,5430 平方米的温室展馆可一年四季展示各类热带植物万余株,馆内植物经过一段封闭养护后将正式跟游客见面。

本报记者 许大桥 实习生 徐宗福 摄

“迈入 3G 时代, G3 改变你我生活”系列报道之十二

3G 带来商机无限

本报记者 赵羲

近日,中移动自有的应用程序商店——“Mobile Market”正在加紧上马,并已定于 5 月 17 日正式上线。据悉,中移动对“Mobile Market”的定位是移动梦网的二次创业。

近两年,移动梦网已占到中移动收益的 20% 左右,顶峰之后必有低谷,随着 3G 时代的到来,移动互联网时代即将成为现实,移动梦网发展危机已经可以预见。

然而,从另一个角度看,3G 也许是移动梦网更大的发展机会,当然,3G 带来的商业机会不会仅限于手机增值业务,它将给很多行业带来机会,甚至会深刻改变我们的生活方式。



便捷渠道,打造“手机媒体”。是花 20 元到报刊亭买杂志看,还是花 2 元或 10 元包月把它下载到手机上?随着 3G 到来,手机网络费用的逐步下调,越来越多的用户开始思考这个问题。

有专家认为,3G 会改变我们日常接收资讯的方式,一是快餐化,从以文章为单位接受资讯,转向以标题、导语为单位接受资讯。二是导读化,从文本阅读,转向超文本阅读,相当于“导购”,进一步的阅读将通过手机引导到其它介质的媒体上。三是形象化,从纯文字型资讯,向文字和图像、视频结合型资讯发展。四是个性化,人们可以更方便地将博客作为非过滤消息源。

近两年,手机报得到了蓬勃发展,到目前为止,全国手机报已突破 300 种。可以看到,2G 时代的《手机报》,显然已不能适应上述变化。新的时代,手机杂志、手机电视等多媒体应用将很快进入我们的视野。

移动搜索将大行其道

可以利用手机完成收发邮件、开展电子商务、进行无线搜索、看手机电视等等,这就是传说中的 3G 时代?它的真正价值在哪里呢?许多人认为,3G 带来的一个重大商机就是移动搜索将大行其道。

对于移动搜索业务来说,移动搜索业务实现随时随地升华搜索业务的根本,增值空间不容小视。传统互联网对资讯内容非常依赖,不过,这也没能抢走 Google 以及百度这样互联网搜索公司的风头并使他们成为最大的赢家。而移动互联网,由于各种限制以及用户习惯的制约因素,资讯门户并不是移动互联网领域最主要的,其主要增长点本来就在于移动搜索,所以,这样说来,或许移动互联网下一个奇迹将诞生于移动搜索业务。

近日,有调查公司指出,受到 3G 商用及移动搜索商业模式逐渐多元化的影响,2011 年,移动搜索市场将进入理性成长期,届时中国移动搜索市场收入将达到 15 亿元。



昨日,记者在郑州植物园看到,新建成的热带温室展馆 500 多种热带植物“入住”完毕。据工作人员介绍,5430 平方米的温室展馆可一年四季展示各类热带植物万余株,馆内植物经过一段封闭养护后将正式跟游客见面。

本报记者 许大桥 实习生 徐宗福 摄

BRT 交通标线开始画设

市民建言献策防拥堵

本报讯(记者 裴其娟 实习生 李鹏飞)记者昨日获悉,BRT 公交沿线道路标线画设工作已经开始,在期盼 BRT 公交带给人们便利的同时,也有部分市民对 BRT 公交营运后交通能否保持畅通表示担心而建言献策。

昨日 15 时 30 分,记者在桐柏路与棉纺路交叉口看到,施工人员正在十字路口画设斑马线,桐柏路上公交专用道与普通快车道之间的黄线也已初步画出细细的底线。此外,农业路、航海路等处路面交通标线也已开始画设。

目前,由航海路、桐柏路、农业路、未来路等构成的二环路,在市区尚属一条快速通道,快速公交运营后,会不会造成交通拥堵?

如何在保障 BRT 畅通的同时避免路面交通拥堵?市民纷纷建言献策,比如可以将距离 BRT 站比较近的公交站牌在方便市民出行的情况下进行适当的迁移,避免因与 BRT 站距离过近造成由于公交车停靠而产生

道路狭窄,从而引发堵车;在路面建过街天桥;加派人手在路口疏导交通,使 BRT 公交与普通公交和社会车辆各行其道;如果有条件,在路口适当拓宽道路等。

“郑州 BRT 刚运营时肯定会加剧交通拥堵”,对于市民这些建议,郑州市 BRT 项目总顾问徐康明直言,“但是,紧缺的交通资源,应当优先保证使用效率最高的交通工具”。据介绍,一辆 18 米长的 BRT 公交车最多可容纳乘客 180 人,而一般小汽车每辆最多乘 5 人,从提高道路资源的利用率来说,发展 BRT 公交是明智之举。

针对市民对交通拥堵的担忧,郑州市 BRT 建设项目部有关负责人表示,交警部门将在沿线 30 公里的主线上,安装 38 个电子警察,42 个监控和 77 个违法抓拍点,监督车辆各行其道,他们也在积极协调交警部门,在开通之初的一段时间内,加强对二环路交通的管理和疏导,最大限度减少拥堵现象。

“交通治理年”网上征求意见

可登录中原网在线留言

本报讯(记者 徐超)为全面提升我市交通管理水平,提升城市品位,创造良好的出行环境,建设平安郑州,和谐郑州,市政府决定在全市开展“交通治理年”活动。为此,中原网联合市公安局交警支队共同推出“交通治理年”专题,现向广大市民和网友征集意见和建议。

即日起,市民可登录中原网 www.zynews.com,就我市交通现状在线留言,说出您认为需要治理的路口、路段,交通管理中如何提高管理水平等等。我们将把您的留言整理后提交给相关部门,并邀请交通管理部门的领导来中原网进行在线解答。

奉哲的治疗费有着落了

“温暖承诺”呵护孩子成长

本报讯(记者 陈思 通讯员 马文田 戴晓冰)昨日,管城区人民医院门前爱意融融,一场为 4 岁幼童奉哲发起的“爱心募捐专项治疗”签字仪式正在举行。

2005 年 1 月 12 日,奉哲带着先天性脊柱侧弯疾病呱呱坠地。刚一个月,奉哲的父母离婚了,母亲陈春红借居在北下街街胡同,含辛茹苦抚养孩子。奉哲 4 个月时,抱起来就一个肩膀高一个肩膀低。据医生介绍,奉哲的疾病将随着年龄的增长越来越重,如果不及时治疗,到十七八岁时可能就瘫痪在床。

2008 年 8 月,北下街派出所代书胡同社区新任社区民警吕娜走进了陈春红的家,从此,陈春红母子被北下街派出所列为帮扶对象。了解孩子病情之后,在管城区副区长、管城公安分局局长王晓军的协调下,管

城区人民医院和省会多家医院的骨科专家对奉哲的病情做出会诊,并提出了详细的治疗方案,根据方案,奉哲从现在起直到 18 岁,需要佩戴特制的医疗支架进行矫正。

由管城公安牵头组织的爱心治疗活动激起社会各界的反响:北下街办事处义捐爱心治疗款 3000 余元;管城公安分局民警爱心捐款 4000 余元;管城区人民医院做出长期为孩子义务、定点治疗的决定……

3 月 10 日,奉哲终于戴上了矫正支架。昨日,管城公安分局、管城区人民医院签下了“温暖承诺”:承担小奉哲今后 14 年的所有治疗费用。当募捐方代表管城公安分局、院方代表和孩子妈妈陈春红一一落笔的那一刻,现场观众爆发出满含祝福的掌声。

垃圾车撞高压线引火灾

肇事司机慌慌张张跑了

本报讯(记者 刘招 实习生 刘小佩 通讯员 杨天能)昨日,一垃圾车倒地时,撞上高压线起火,司机见状跳车逃跑。

昨日 10 时 20 分,记者赶到李家门村事故现场时,大货车仍在燃烧,该车的上方约 3 米处就是 1 万伏的高压线。同时赶到的中原消防一队的消防队员,立即取下消防水枪,朝起火的大货车喷水。特巡警二大队民警及时将现场群众疏散。5 分钟后,大火虽被扑灭,但车已面目全非,两个前轮胎化为

灰烬,车头烧成了空架子。目击者刘先生称,20 分钟前,这辆牌号为豫 A26713 的翻斗大货车,正高翘着车斗往垃圾堆上倒土。倒土后,司机开车离开垃圾堆时,车斗挂住了高压线,货车前引擎盖很快就冒烟起火,两个前车轮也烧着了。司机慌乱中把扬起的车斗落下,把车开离高压线两三米后,慌慌张张地跳下车逃走。在附近一工地值班的马先生说,货车是他们工地上的,司机是新雇的。目前,警方正在追查肇事司机的下落。